



Sławno, dnia 10 stycznia 2022 r.

RSSA.271.38.2021

W związku z prowadzonym postępowaniem w trybie podstawowym pn. „Wykonanie dokumentacji projektowo - kosztorysowej rozbudowy szkoły podstawowej o sale gimnastyczną w m. Sławsko, Gmina Sławno”, w imieniu Zamawiającego - Gminy Sławno, przekazuję odpowiedzi na następujące pytania:

Pytanie nr 1: Czy Zamawiający przygotowuje i przekaże Wykonawcy mapę do celów projektowych do przedmiotowego zadania?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający informuje, że przekaże Wykonawcy mapę do celów projektowych dot. przedmiotowego zadania.

Pytanie nr 2: Czy Zamawiający przygotowuje i przekaże Wykonawcy badania geotechniczne gruntu do przedmiotowego zadania?

Odpowiedź nr 2: Zamawiający informuje, że nie przekaże Wykonawcy badań geotechnicznych gruntu dot. przedmiotowego zadania.

Wójt
(-) Ryszard Stachowiak